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EXERCÍCIOS 1° LEI DE MENDEL
1) O quadro a seguir , chamado de quadro de Punnet, mostra os encontros possíveis entre gametas. A análise é feita apenas para genes estudados, pois existem milhares de outros genes para as demais características dos seres vivos. No caso da ervilha, o gene estudado é o responsável pela cor da semente e apresenta duas variações (chamadas de alelos) A e a. Preencha os possíveis encontros entre gametas, os genótipos e fenótipos resultantes e a proporção entre os fenótipos.
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2) Mendel, durante as suas pesquisas, elaborou algumas hipóteses. Entre estas, estava a de que fatores se segregam quando ocorre a produção dos gametas. O que Mendel chamou de fatores, hoje sabemos que se trata dos (as):
a) cromossomos.
b) genes.
c) RNA.
d) espermatozoides.
e) fenótipos.

3) O fato de Mendel ter optado pelo uso da ervilha Pisum sativum para o seu estudo genético se deve aos aspectos favoráveis a seguir citados, EXCETO
a) Ciclo de vida curto
b) Facilidade de cultivo
c) Estrutura da flor que favorece à fecundação cruzada
d) Variedades facilmente identificáveis por serem distintas
e) Alto índice de fertilidade nos cruzamentos de variedades diferentes

4) Sabe-se que, em determinada raça de gatos, a pelagem preta uniforme é condicionada por um gene dominante B e a pelagem branca uniforme, pelo seu alelo recessivo b. Do cruzamento de um casal de gatos pretos, ambos heterozigotos, espera-se que nasçam:
a) 100% de gatos pretos.
b) 100% de gatos brancos.
c) 25% de gatos pretos, 50% de malhados e 25% de brancos.
d) 75% de gatos pretos e 25% de gatos brancos.
e) 100% de gatos malhados.

5) O albinismo é uma doença genética recessiva que impede a fabricação de pigmento melanina, responsável pela cor dos olhos, da pele e do cabelo. Uma pessoa albina, tem o genótipo aa para essa característica. Qual é a chance de um casal com o fenótipo normal, cujo genótipo é Aa, ter um filho albino?
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